Verteilung Geschwindigkeit ===
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<=20 km/h 21-30 km/h 31-40 km/h 41-50 km/h 51-60 km/h 61-70 km/h 71-80 km/h 81-90 km/h >90 km/h
Auswertezeit Freitag, 14. Januar 2022,08:00 - Montag, 7. Februar 2022,11:00
Tempolimit 50 km/h Anzahl V85 [km/h]
Zweirad 631 44
PKW 24845 50
Transporter 4120 49
LKW 1912 48
Lastzug 2049 46
Fahrtrichtung Beide Richtungen Total 33557 50
Bearbeiter: Matthias Albrecht
Kommentar:
Messort: Stegbruck Ortsmitte
Ankommende Fahrzeuge Richtung: Herrieden
Abfahrende Fahrzeuge Richtung: Briinst crirn 4 4




